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	UNIVERSIDADES DE ANDALUCÍA

PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD
	GRIEGO II


	Instrucciones:
	a) Duración:  1 hora y 30 minutos.

b) Se podrá hacer uso del diccionario y de su apéndice gramatical.

c) El alumno deberá elegir una de las dos opciones y, dentro de la opción elegida, desarrollará sólo uno de los dos textos y sus correspondientes cuestiones. 

d) La puntuación máxima que se otorgará a cada apartado figura entre paréntesis.

.

.


OPCIÓN A

TEXTO 1: Traducción de Jenofonte, Anábasis (5 puntos).

Ciro se prepara para la lucha y ordena armarse a los suyos.

Ku'rov" te kataphdhvsa" ajpo; tou' a{rmato" to;n qwvraka ejneduveto kai; ajnaba;" ejpi; to;n i{ppon ta; palta; eij" ta;" cei'ra" e[labe, toi'" te a[lloi" pa'si parhvggellen ejxoplivzesqai.  

CUESTIÓN A

1) Análisis morfológico de las palabras subrayadas (0’5 puntos) y análisis sintáctico desde Ku'rov" hasta e[labe (0’5 puntos).

2)  Señalar dos derivados castellanos de i{ppo" (caballo) y de ceivr (mano) respectivamente (1 punto).

CUESTIÓN B

Responder a una de las dos preguntas siguientes (3 puntos):

1)  La historiografía

2) La poesía épica
TEXTO 2: Traducción de Lucas, Evangelio (5 puntos).

Herodes, al ver a Jesús, espera contemplar algún milagro.

JO de;  JHrw/vdh" ijdw;n to;n  jIhsou'n ejcavrh livan, h\n ga;r ejx iJkanw'n crovnwn qevlwn ijdei'n aujto;n dia; to; ajkouvein peri; aujtou', kai; h[lpizevn ti shmei'on ijdei'n uJp jaujtou' ginovmenon.

CUESTIÓN A

1) Análisis morfológico de las palabras subrayadas (0’5 puntos) y análisis sintáctico desde  JO de;  JHrw/vdh" hasta peri; aujtou' (0’5 puntos).

2) Señalar dos derivados castellanos de crovno" (tiempo) y de aujtov" (él, mismo) respectivamente (1 punto).

CUESTIÓN B

Responder a una de las dos preguntas siguientes (3 puntos):

1) La historiografía

2)   La poesía épica  

OPCIÓN B

TEXTO 1: Traducción de Apolodoro, Biblioteca (5 puntos).

Agenor ordena a sus hijos encontrar a su desaparecida hija Europa.

jAfanou'" de; Eujrwvph" genomevnh" oJ path;r aujth'"  jAghvnwr ejpi; zhvthsin ejxevpemye tou;" pai'da", eijpw;n mh; provteron ajnastrevfein pri;n a]n ejxeuvrwsin Eujrwvphn.

CUESTIÓN A

1) Análisis morfológico de las palabras subrayadas (0’5 puntos) y análisis sintáctico desde  jAfanou'" hasta tou;" pai'da" (0’5 puntos).

2) Señalar dos derivados castellanos de pai`" (niño) y de prw'to" (primero) respectivamente (1 punto).

CUESTIÓN B

Responder a una de las dos preguntas siguientes (3 puntos):

1) La historiografía

2) La poesía épica

TEXTO 2: Luciano, Diálogos de los dioses (5 puntos).
Paris responde al dios  Hermes que él como rústico no puede ser un juez apropiado.
Pw'" a]n ou\n, w\ devspota  JErmh', dunhqeivhn ejgw; qnhto;" aujto;" kai; ajgroi'ko" w]n dikasth;" genevsqai paradovxou qeva" kai; meivzono" h] kata; boukovlon… ta; ga;r toiau'ta krivnein tw'n aJbrw'n ma'llon kai; ajstikw'n.

CUESTIÓN A

1) Análisis morfológico de las palabras subrayadas (0’5 puntos) y análisis sintáctico desde Pw'" hasta qeva" (0’5 puntos).

2)  Señalar dos derivados castellanos de despovth" (señor, amo) y de duvnamai (poder) respectivamente (1 punto).

CUESTIÓN B

Responder a una de las dos preguntas siguientes (3 puntos):

1) La historiografía

2) La poesía épica

_1076313077.doc
[image: image1.png]






